



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

EDITAL RETIFICADOR Nº 002/2023 AO EDITAL Nº 005/2023/TGA/GAB/IFMT CAMPUS AVANÇADO TANGARÁ DA SERRA.

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO CAMPUS AVANÇADO TANGARÁ DA SERRA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria/Reitoria Nº 728, de 19 de abril de 2021, publicada no D.O.U. de 20 de abril de 2021, considerando o Edital nº 009/2023 /TGA/GAB/IFMT CAMPUS AVANÇADO TANGARÁ DA SERRA:

RESOLVE:

I - Retificar o Resultado final do Edital 09/2023 - Processo seletivo interno de candidatos/as às vagas do programa de Assistência Estudantil 2023: Auxílios Alimentação e Transporte.

Onde se lê:

APROVADOS – AUXÍLIO TRANSPORTE – OUTROS MUNICÍPIOS	
(Por ordem alfabética)	
#	Aluno
1	Emanuel José Gonçalves de Magalhães Santos
2	Júlio Cesar Pereira da Silva
3	Luana Giovanna Maciel Pereira
4	Sophya Emanuely Souza de Carvalho
5	NÃO HOUVE APROVADO

Leia - se :

APROVADOS – AUXÍLIO TRANSPORTE – OUTROS MUNICÍPIOS	
(Por ordem alfabética)	
#	Aluno
1	Emanuel José Gonçalves de Magalhães Santos
2	Júlio Cesar Pereira da Silva

3	Sophya Emanuely Souza de Carvalho
4	NÃO HOUVE APROVADO
5	NÃO HOUVE APROVADO

Tangará da Serra, 29 de junho de 2023.

Gilcelio Luiz Peres
Diretor Geral
Portaria 728 - 19/04/2021
D.O.U. 20/04/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Gilcelio Luiz Peres, DIRETOR(A) GERAL - CD3 - TGA-DG**, em 29/06/2023 08:58:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/06/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 542808
Código de Autenticação: f5fe3e1d4e

